

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. február 2-án 16 órai kezdettel Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának a Városháza hivatali helyiségében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök,
Horváth Krisztián bizottsági tag,
Domonkos Gabriella bizottsági tag (kölsős),
Princzes Györgyi főtanácsos, jegyzőkönyvvezető.

Napirend előtt: Dr. Csetényi Tünde Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának elnöke üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 3 fő bizottsági tagból 3 fő megjelent, az ülés határozatképes.

A Humán Ügyek Bizottsága az ülés napirendjét 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

1. Herendi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói pályázat kiírása (nyílt ülés)
2. Humán Ügyek Bizottsága hatáskörébe tartozó döntések (zárt ülés)

A napirendi pontok tárgyalása előtt az SZMSZ előírása szerint Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök javasolta a jegyzőkönyv hitelesítőjének a Humán Ügyek Bizottságának tagjai közül Horváth Krisztián bizottsági tagot megválasztani.

A Humán Ügyek Bizottság 3 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – Horváth Krisztián bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta.

1. Herendi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói pályázat kiírása
(előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Princzes Györgyi főtanácsos: A Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázati eljárást második alkalommal a Képviselő-testület a 2014. november 27-i ülésén eredménytelenül nyilvánította. Jogszabályi előírás szerint 90 napon belül újra ki kell írni az intézményvezetői státuszra vonatkozó pályázatot.

Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök: Egyenlőre nem döntött a Képviselő-testület a Művelődési Ház és Könyvtár közművelődési feladatmegállapodás történő ellátása, kiszervezése ügyében, ezért ki kell írni az intézményvezetői állaspályázatot a korábbi feltételekkel. Javaslom az intézményvezetői állaspályázat melléklet szerinti tartalommal történő kiírását.

A Humán Ügyek Bizottsága egybehangzóan három igen szavazattal a következő döntést hozta:

16/2015. (II.2.) számú Humán Ügyek Bizottságának határozata:

Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága jóváhagyja a Herend Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázati kiírást és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök, Princzes Györgyi főtanácsos

Az ülés zárt ülésen folytatódott tovább.

A zárt ülést követően az ülés nyílt ülésen folytatódott tovább.

További hozzászólás, kérdés, napirend hiányában a bizottsági elnök az ülést 16.45 órakor bezárta,


Horváth Krisztián
bizottsági tag




Dr. Csetényi Tünde
a Humán Ügyek Bizottságának
Elnöke

MEGHÍVÓ

Tisztelt Bizottsági Tagok!

**Herend Város Önkormányzatának Humán Ügyek Bizottsága
2015. február 2-án (hétfőn) 16.00 órakor ülést tart,
melyre tisztelettel meghívom.**

Az ülés helye: Városháza hivatali helyiségében

Napirend:

1. Herendi Művelődési Ház-és Könyvtár igazgatói pályázat kiírása (nyílt ülés)
2. Humán Ügyek Bizottsága hatáskörébe tartozó döntések (zárt ülés)

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Herend, 2015. január 29.

Tisztelettel:


Dr. Csetényi Tünde
bizottsági elnök



Jelenléti ív

Készült: Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának 2015. február. 2. napján a Városháza hivatali helyiségében megtartott nyílt üléséről.

1. Dr. Csetényi Tünde	bizottsági elnök	
2. Horváth Krisztián	bizottsági tag	
3. Domonkos Gabriella	bizottsági tag	
4. Dr. Jáger György	jegyző
5. Princes Györgyi	jegyzőkönyvvezető	

Meghívottak:

Jánszky Lajos László polgármester

Csótai Csilla alpolgármester



**HEREND VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

8440 Herend, Kossuth u.97.

Tel: (88) 513-701 Fax: (88) 513-705

Ikt.sz.: 23-/2015.

Tárgy: A Herendi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat kiírása

Előterjesztés

amely készült a Képviselő-testület 2015. február 3-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Herendi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének, Téglás Miklós Úrnak 5 évre szóló vezetői megbízatása 2014. január 31-vel lejárt. A Képviselő-testület a 2014. november 27. ülésén a 168/2014. (XI.27.) számú önkormányzati határozatával a Herendi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői státuszára kiírt második pályázati eljárást eredménytelenül nyilváníttotta. A Képviselő-testület a pályázati eljárás eredménytelenül nyilváníttatása miatt Téglás Miklós igazgatót továbbra is megbízta a Herendi Művelődési Ház és Könyvtár vezetésével, az intézményvezetői munkakör pályázat útján történő betöltéséig, alapilletményének és egyéb pótlékainak változatlanul hagyása mellett.

A magasabb vezető ellátására vonatkozó megbízásra a Kjt. 20/A.§ (1) és (3) – (8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni.

A Kjt. 20/A.§ (6) bekezdése kimondja, hogy a jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintő szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő első ülésén gyakorolja, dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról.

A 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 7.§ (6) bekezdése alapján a bizottság tagja a közalkalmazotti tanács, illetve a reprezentatív szakszervezet által delegált egy-egy tag, továbbá az országos szakmai szervezet (közművelődési ágazatban reprezentatív szakszervezetnek minősülő Közgűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetét, illetve az országos szakmai szervezet a Nemzeti Közművelődési Intézet képviselőjét kell felkérnünk delegálásra) képviselője is. Tekintettel arra, hogy a közművelődési ágazatban közalkalmazotti tanács nem működik, ezért elcsúszás az eljárásba a két utóbbi szervezet képviselőjét bevonni. Javasolom, hogy az előkészítő bizottságba rajtuk kívül vonjuk be a Humán Ügyek Bizottságának tagjait, és az így kibővült bizottság a Humán Ügyek Bizottsága elnökének vezetésével véleményező munkabizottsággént járjon el.

A pályázat a „kozigallas.gov.hu” honlapon, és a fenntartó internetes oldalán közzétételre kerül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést, valamint annak mellékletét vitassa meg és a Humán Ügyek Bizottsága véleményének figyelembevételével a határozati javaslatot fogadja el:

HATÁROZATI JAVASLAT

Herendi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói megbízására vonatkozó pályázati kiírás szövegét jóváhagyja.

A Képviselő-testület a beérkező pályázatok előzetes véleményezését végző bizottság tagjainak a Humán Ügyek Bizottsága tagjait választja meg azzal, hogy a bizottság kiegészül a reprezentatív szakszervezet által delegált, továbbá az országos szakmai szervezet által delegált egy-egy taggal.
Felelős: polgármester, Humán Ügyek Bizottságának tagjai
Határidő: azonnal

Hercend, 2015. január 28.

Tisztelettel:

Jánszky Lajos László sk.
polgármester

**Herend Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a
herendi Művelődési Ház és Könyvtár
igazgató (magasabb vezető) beosztás betöltésére.
TERVEZET**

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.), a Kjt. végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet alapján Herend Város Önkormányzata pályázatot hirdet a herendi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói (magasabb vezetői) beosztásának ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony

A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az áthelyezés esetét kivéve 3 hónap próbaidő kikötésével.

A közalkalmazott által betöltendő, kinevezés szerinti munkakör: közművelődési szakember I. vagy II.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidős (heti 40 óra)

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre 2015. április 1-től 2020. március 31-ig szól.

A munkavégzés helye: Veszprém megye, 8440 Herend, Kossuth u. 138.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény alapító okiratában foglalt feladatok ellátásának szervezése. A muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásokról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján. Az igazgató feladata és felelőssége az intézmény szakszerű, jogszerű és hatékony működésének biztosítása, szakmai munkájának irányítása, képviselése. Az intézmény dolgozói fölött a munkáltatói jogkörök gyakorlása.

Az igazgató a közművelődési feladatok (kulturális programok, előadások, rendezvények szervezése, olvasószolgálati és könyvtárosi feladatok) ellátása mellett magasabb vezetői megbízás keretében végzi az intézmény alapító okiratában foglalt feladatok ellátásának koordinálást, irányítását, ellenőrzését, az intézmény működésének biztosítását, az intézmény költségvetésének betartását, a munkáltatói jogok gyakorlását, valamint a fenntartó által hozott döntések végrehajtását. Egyszemélyi felelős vezetőként felelős az intézmény működéséért, gazdálkodásáért, a tevékenység megszervezéséért, irányításáért, színvonaláért és szabályosságáért.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Felsőfokú közművelődési végzettség és szakképzettség vagy nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga
- A felsőfokú közművelődési végzettségnek és szakképzettségnek vagy szakvizsgának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlat, és kiemelkedő közművelődési tevékenység
- A megbízását követő két éven belül a kultúriért felelős miniszter által a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról

szóló rendelet szerint akkreditált, államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyamot kell elvégeznie, és az azt igazoló okiratot be kell mutatnia a munkáltatónak. Igazolás hiányában a vezetői megbízást vissza kell vonni. A pályázó mentesül a tanfolyam elvégzésének kötelezettsége alól, ha jogász vagy közgazdász szakképzettséggel rendelkezik, vagy a tanfolyamot a vezetői megbízását megelőzően elvégezte, és azt okirattal igazolja

- Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, eszelekvőképesség
- Magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyt létesít, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- Vezetői tapasztalat, német nyelvtudás

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai önéletrajz,
- szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelés,
- az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program,
- képesítést, illetőleg végzettséget igazoló okiratok másolata,
- az államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam elvégzéséről szóló okirat, annak hiányában nyilatkozat arról, hogy a megbízás kezdetétől számított **két éven belül** elvégzi,
- a szakmai gyakorlat meglétét igazoló munkahelyi okiratok másolata
- Nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléshöz, továbbításához hozzájárul.
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány.
Vagy nyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A képviselő-testület zárt ülésen hozza meg döntését. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A munkakör betölthetőségének időpontja: legkorábban 2015. április 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. február 28.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Herend Város Önkormányzat Polgármestere címére történő megküldésével (8440 Herend, Kossuth u. 97.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatházisban szereplő azonosítószámot, valamint a munkakör megnevezését: Herendi Művelődési Ház és Könyvtár Igazgató.

Személyesen: Jánszky Lajos László polgármester (8440 Herend, Kossuth Lajos utca 97.)

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. március 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Jánszky Lajos László polgármester nyújt a 88/513-701 telefonszámon.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: www.herend.hu 2015. február

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.herend.hu honlapon szerezhet.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2015. február